



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Саранске в отношении начальника линейного отдела полиции Саранск возбуждено уголовное дело по факту мошенничества



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении начальника линейного отдела полиции на станции Саранск Рузаевского ЛО МВД России на транспорте. Полицейский подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное [лицом](#) с использованием своего служебного положения, а равно в [крупном размере](#)).

По версии следствия, подозреваемый в 2016 году с использованием своего служебного положения из корыстной заинтересованности путем обмана похитил 28000 рублей, предназначенные для служебных целей отдела полиции. С целью скрыть преступление полицейский подделал расписку, которая указывала на законное израсходование денег.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Преступление выявлено в результате проведения оперативно - розыскных мероприятий сотрудниками подразделения собственной безопасности УТ МВД России по ПФО и УФСБ России по Республике Мордовия.

Ведется следствие, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

Следователи устанавливают другие эпизоды преступной деятельности подозреваемого.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства транспортной полиции готовится представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства Следственного управления.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1213964>